

香港寬頻榮獲香港傑出企業公民獎

(香港 - 2013年2月18日)香港寬頻網絡有限公司("香港寬頻")榮獲香港生產力促進局頒發「第三屆香港傑出企業公民獎」企業組別銅獎。這個獎項嘉許香港寬頻致力承擔企業社會責任,積極支持造福社群。

有關獎項以優質專業、關愛員工、回饋社會及支持環保四大理念為評核基礎,得獎企業必須能將企業公民理念融入管理策略及實際營運中,並在履行社會責任方面具有卓越成效。評審委員會由商界、教育界、政府機構、環保團體及專業組織代表組成,獎項具高度認受性。頒獎禮假香港會議展覽中心舉行,並邀得香港特區政府政務司司長林鄭月娥主禮及頒發獎項。

香港寬頻行政部總監冼少芬表示:「香港寬頻獲得香港傑出企業公民獎,我們深感榮幸。作為紮根於本港的電訊公司,香港寬頻與香港共同成長,矢志成就香港更美好家園。我們履行企業社會責任,致力為弱勢社群作出貢獻。藉著鼓勵終身學習、營造「開心工作間」及推動義工團隊服務,香港寬頻希望公司內的人才能將關愛推已及人。」

香港寬頻鼓勵人才參與義工團隊及活動,幫助弱勢社群,例如舉辦旨在支持基層兒童的師友計劃,籌款支持正生書院少年戒毒工作,探訪孤兒院及老人院,更組隊遠赴柬埔寨探訪當地孤兒院,到垃圾山進行家訪,並身體力行協助當地慈善機構校舍粉飾校園。香港寬頻也積極推動不同政策去履行企業社會責任,除了提供全公司適用的「Global English 全球英語」課程、協助未擁有學位的人才完成大學夢的「下一站・大學」計劃、資助人才修讀行政人員工商管理碩士(EMBA)課程及工商管理碩士(MBA)課程、更推行年度海外學習之旅等培訓項目鼓勵人才自我增值,關顧人才的工作與生活平衡,推行五天工作周、彈性上班時間及聘請專業的心理輔導顧問等。

「香港傑出企業公民獎」頒獎典禮為「第三屆香港企業公民計劃」的重點活動之一,該計劃由香港生產力促進局主辦,公民教育委員會合辦,中國銀行(香港)贊助。為表揚積極履行企業社會責任的工商企業,獎項共分為「企業」、「中小型企業」及「義工隊」三個類別。



香港特區政府政務司司長林鄭月娥(中)向香港寬頻行政部總監冼少芬(左) 頒發「香港傑出企業公民獎」



香港寬頻行政部總監冼少芬(中)與其他得獎機構代表分享營造「開心工作間」的秘訣

有關香港寬頻網絡有限公司

香港寬頻網絡有限公司("香港寬頻") 為領先市場的光纖寬頻服務供應商,擁有最多高速寬頻客戶(100Mbps 或以上)。香港寬頻現為超過 130 萬名訂戶提供多元化及創新的光纖和 Wi-Fi 寬頻、通訊及娛樂服務。香港寬頻透過建立及營運全港最大的光纖網絡之一,為企業及住宅客戶提供優質全面的電訊服務,網絡覆蓋超過 200 萬住戶及1,700 幢商業大廈。香港寬頻於 2012 年 5 月推行管理層收購計劃,現由 CVC Capital Partners 管理的資金及 62 位香港寬頻管理人員持有大部份股權。

香港寬頻網絡有限公司發布

傳媒查詢: 企業傳訊部

鄭潔恩

電話: +852 9728 9289 傳真: +852 3999 7349

電郵: media@hkbn.com.hk